

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
(Australia, Canada, UK, USA, New Zealand)

1-10-3, Ashok Nagar, Hyderabad-50, INDIA
Ph: (9140) 27628194, 27674037
victoria.ashoknagar@gmail.com
www.victoriaconsultants.com

AAERI
OEAC No. E334

సంపుటి: 4 సంఠిక: 112, పేజీలు - 08

ద్రుజుద్రుశ్శు

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
Hosting / Admin Panel
Page Builder / Social Links
Responsive Design
Advertisement Spaces
Search Engine Optimization
XML Sitemap
Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
Contact Us : 9666136456

గురువారం, ఆగస్టు 22, 2024 వెల: 5 రూ/

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati



రేవంత్ రెడ్డి దూకుడు.. బలమా?

బలహీనతా..?

- తర వెనక ఏం జరుగుతోంది? -

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ రాజకీయాల్లో మాటలు కొరలు దాటుతున్నాయి. నేతలు నిగ్రహం కోల్పోతున్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ నేతలు ఇంకా తాము ప్రతిపక్షంలోనే ఉన్నామన్నట్లు వ్యవహరిస్తుండగా, అధికారం కోల్పోయిన బీఆర్ఎస్ నేతలు తాము ఇంకా అధికారంలో ఉన్నామన్న భావనలోనే

అపరాధపూరితంగా మాట్లాడుతున్నారు. ఈ ధోరణి అధికార పార్టీ నేతల్లో మరింత అసహనం పెంచుతోంది. అధికారంలో లేకపోయినా అధికారంలో ఉన్న నేతలను ధూషించడాన్ని సహించలేకపోతున్నారు. దీంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ నేతలను అటాక్ చేస్తున్నారు. వివక్షలో

ఉన్నప్పటిలాగే దూకుడు ప్రదర్శిస్తున్నారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరిశ్చంద్రాను తన పద్ధతైన మూలతో చీల్చి చెందాడుతున్నారు. అధికారం చెప్పుట్టినప్పటి నుంచి ఇదే దూకుడు కొనసాగిస్తున్నారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తన ప్రభుత్వాన్ని పదగొట్టి మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తామని బెదిరించడంతో ముందుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీనే

6లో ▶

చంపైయి సోరెన్ కొత్త పార్టీ

- వేగంగా మారుతున్న జార్ఖండ్ రాజకీయ పరిణామాలు
- జేబిఎంఎంలో అవమానాలు ఎదుర్కొన్నానన్న చంపైయి సోరెన్
- ప్రత్యామ్నాయాన్ని వెతుక్కోవాలన్న సమయం ఆసన్నమయిందని వ్యాఖ్య

రాంచి (ప్రశ్న న్యూస్) జార్ఖండ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంపైయి సోరెన్ కొత్త పార్టీ పెట్టుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నారు. జార్?ండ్ ముక్తి మోర్చా నేతగా ఉన్న ఆయన హేమంత్ సోరెన్ ను సీబీఐ అరెస్టు చేసిన తర్వాత సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. హేమంత్ సోరెన్ కు బెయిల్ వచ్చిన తర్వాత ఆయన రాజీనామా చేశారు. మళ్ళీ హేమంత్ సోరెన్ సీఎం అయ్యారు. అయితే తనకు పార్టీలో అవమానాలు జరుగుతున్నాయని ఆయన గత వారం రోజులుగా అలజడి రేపుతున్నారు. బీజేపీతో చర్చలు జరిపారని ఆ పార్టీలో తన మద్దతుదారులతో కలిసి చేరిపోవడమే మిగిలిందని అనుకున్నారు. ఆయనతో బదారుగురు జార్?ండ్ ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నట్లుగా ప్రచారం జరుగుతోంది.



పార్టీ ఆవిర్భవించింది. ఉద్యమం ద్వారా అనుకున్నది సాధించింది. హేమంత్ సోరెన్ తండ్రి షిబూసోరెన్ ఉద్యమాన్ని నడిపారు. ఆయన వయసు కారణంగా రాజకీయాలకు దూరమయ్యారు. ఆయన వారసత్వాన్ని అంది పుచ్చుకుని హేమంత్ సోరెన్ జార్?ండ్లో కీలక నేతగా ఎదిగారు. మొదటి నుంచి జేఎంఎం కాంగ్రెస్ మిత్రపక్షాల్లో ఉంది. ఇప్పటికీ యూపీఏలో భాగస్వామి. వచ్చే కొత్త పార్టీ పెట్టుకుంటానని స్పష్టం చేశారు. తనతో కలిసి వచ్చే వాళ్ళు రాకొచ్చన్నారు. జార్?ండ్లో వచ్చే సమబర్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ కారణంగా ఎంత మంది ఎమ్మెల్యేలను చంపైయి సోరెన్ ఆకర్షించినా ప్రస్తుతానికి ప్రభుత్వానికి వచ్చిన ముప్పైమే లేదని భావిస్తున్నారు. చంపైయి సోరెన్ తిరుగుబాటుతో జార్?ండ్ ముక్తి మోర్చా చీలుతుందా సమైక్యంగా హేమంత్ సోరెన్ వైపే ఉంటుందా అన్నది ఇప్పుడు ఆసక్తికరంగా మారింది.

బీజేపీలో చేరడం కన్నా సొంత పార్టీ ఏర్పాటుకే మాజీ సీఎం నిర్ణయం

అయితే చంపైయి సోరెన్ మాత్రం తన ముందు మూడు దారులు ఉన్నాయని ప్రకటించారు. రిటైర్మెంట్ కావడం.. కొత్త పార్టీని ఏర్పాటు చేసుకోవడం.. కొత్త పార్టీని ఏర్పాటు చేసుకోవడం అని చెప్పుకొచ్చారు. రిటైర్మెంట్ అయ్యే అవకాశం లేదని.. రాజకీయాల్లో కొనసాగుతానని ప్రకటించారు. కొత్త పార్టీ పెట్టుకుంటానని స్పష్టం చేశారు. తనతో కలిసి వచ్చే వాళ్ళు రాకొచ్చన్నారు. జార్?ండ్లో వచ్చే సమబర్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ కారణంగా ఎంత మంది ఎమ్మెల్యేలను చంపైయి సోరెన్ ఆకర్షించినా ప్రస్తుతానికి ప్రభుత్వానికి వచ్చిన ముప్పైమే లేదని భావిస్తున్నారు. చంపైయి సోరెన్ తిరుగుబాటుతో జార్?ండ్ ముక్తి మోర్చా చీలుతుందా సమైక్యంగా హేమంత్ సోరెన్ వైపే ఉంటుందా అన్నది ఇప్పుడు ఆసక్తికరంగా మారింది.

జేబిఎంఎం ఓట్లు చీల్చే వ్యూహమా? జార్?ండ్ రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం జేఎంఎం

నవంబర్లో జార్ఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు

మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఆయన చంపైయి సోరెన్ ను పార్టీలో చేర్చుకోవడం కన్నా ఆయనతో సొంత పార్టీ పెట్టించి పోటీ దానందం వల్ల జేఎంఎం ఓట్లు చీలిపోతాయని డాన్ వల్లనే ఎక్కువ బీజేపీకి లాభం

6లో ▶

గాక్ వి ఫాం హోస్ లేదు

- జన్మాత ఫాంహోస్పై కేటీఆర్ స్పందన
- తనకు ఎలాంటి ఫాంహోసులు లేవని క్లారిటీ
- తన ఫ్రెండ్ ఫాంహోస్ను లీజుకు తీసుకున్నట్లు స్పష్టం



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) హైదరాబాద్లో హైద్రా కూల్చివేతలు రాజకీయ ప్రకంపనలు సృష్టిస్తున్నాయి. బిఫర్ జోన్లో నిర్మించిన అక్రమ కట్టడాలపై బుల్డోజర్ల ప్రయోగం ఇప్పటి వరకే ఓపికగా మారింది. హైద్రా కూల్చివేత లిస్టులో రాజకీయ ప్రముఖులకు సంబంధించిన ఆస్తులు కూడా ఉండటం ఇప్పుడు సర్వత్రా చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఇందులో భాగంగానే బీఆర్ఎస్ పర్సెంటేజ్ (పెనెషియల్ కేటీఆర్)కు సంబంధించిన జన్మాత ఫాంహోస్ కూడా బిఫర్ జోన్లోనే ఉందని వార్తలు వెలరలే అవుతున్నాయి. ఆ వార్తలపై స్పందించిన కేటీఆర్ జన్మాత ఫాంహోస్ మీద క్లారిటీ ఇచ్చారు. తనకు సొంతగా ఎలాంటి ఫాంహోసులు లేవని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. తన స్నేహితుడి ఫాంహోస్ లీజు తీసుకున్నాడని తెలిపారు. ఆ ఫాంహోస్ ఎఫ్డీఎల్లో ఉంటే తానే దగ్గరుండి కూలగొట్టేస్తానని చెప్పుకొచ్చారు. కేటీఆర్, మహేందర్ రెడ్డి సహా పలువురు కాంగ్రెస్ నేతలకు ఫాం హోస్ లు ఉన్నాయని అవసరమైతే అవి ఎక్కడ ఉన్నాయో చూపిస్తామన్నారన్నారు. జన్మాతతో ఇతర ఫాం హోస్ లపై అక్కడే కూర్చుని అన్ని వివరాలు పరిశీలింపి, చర్చలు తీసుకుందామా అంటూ సవాల్ విసిరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని వెంటాడుతామన్నారు. "నేను అక్రమంగా ఏదైనా తప్ప చేస్తే తప్పకుండా చర్యలు తీసుకోండి. బిఫర్ జోన్లో ఎవరి నిర్మాణాలు ఉన్నా సరే కూల్చివేతలని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నా. తప్ప నేను చేసిన సరే, నాపై చర్యలు తీసుకోండి. నాకు ఫామ్ హోస్ లేదు. నా ఫ్రెండ్ ఫామ్ హోస్ ను లీజు తీసుకున్నా. ఒకవేళ ఆ ఫామ్ హోస్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉంటే కూల్చివేయండి. అదే విధంగా మంత్రులు,

6లో ▶

అచ్యుతాపురం సెజ్లో పేలిగి లియోక్టర్

- వేఫారా సెజ్లోని ఎస్సెయూ అడ్వాన్స్ సైన్స్లో పేలుడు
- నేమధ్యాహ్నం లంచ
- సమయంలో పేలిగి రియూక్టర్
- వేఫారాలో 16కు చేరిన మృతులు
- వేఫారాపై సీఎం చంద్రబాబు దిగ్భ్రాంతి, నేడు పర్యటన



అసకాపల్లి (ప్రశ్న న్యూస్) అచ్యుతాపురం సెజ్లో భారీ అగ్ని ప్రమాదం వోటు చేసుకుంది. అసకాపల్లి జిల్లా రాంబల్లి మండలం అచ్యుతాపురం సెజ్లో బుధవారం మధ్యాహ్నం

కెమికల్ ఫ్యాక్టరీలో రియూక్టర్ పేలుడుతో భారీగా మంటలు వెలరాయి. అసకాపల్లి జిల్లా రాంబల్లి మండలం అచ్యుతాపురం సెజ్లో బుధవారం మధ్యాహ్నం

జరిగిన రియూక్టర్ పేలుడు ఫుటనలో మృతుల సంఖ్య అంతకంతకూ పెరుగుతోంది. ఇప్పటివరకు 16 మంది చనిపోయినట్లు అధికారులు వెల్లడించగా..

6లో ▶

ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగం భూ సేకరణకు ఆదేశాలు

- అలైన్మెంట్లో మార్పులకు రేవంత్ రెడ్డి సూచన

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) రీజినల్ రింగు రోడ్డు పనుల్లో పురోగతిపై కలెక్టర్ల ఏం చెప్పామో, రోజువారీ సమీక్ష చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. భూ సేకరణ, ఇతర విషయాలపై ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ సమాచారం తనకు అందజేయాలని రేవంత్ సూచించారు. ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రగతిపై రాష్ట్ర సచివాలయంలో రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగంలో భూ సేకరణ, పనులకు సంబంధించిన వివరాలను సీఎంకు అధికారులు తెలిపారు. భూ సేకరణ వేగం పెరగాలని, ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగంలోని విషయంలో రోజు వారీగా ఏం చేశారు, ఏం పురోగతి సాధించారో ప్రతి రోజు సాయంత్రానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి తెలిపాలని ఆదేశించారు. అదే విధంగా దక్షిణ భాగంలో భూ సేకరణ



ప్రక్రియ ప్రారంభం, ఇతర విషయాలపై సైతం కలెక్టర్లు ప్రతి రోజు సీఎం కు వివరాలు అందజేయాలన్నారు. భూ సేకరణ పారదర్శకంగా జరగాలన్నారు. సీఎంతో పాటు మౌలిక పనులు, ప్రాజెక్టుల సమాచారం శ్రీనివాసరాజు, సీఎం ఓఎస్సీ పానవాణి ఖాసీం, సంబంధిత జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఆర్ అండ్ బీ ఉన్నతాధికారులతో వాట్సాప్ గ్రూప్ క్రియేట్

చేయాలన్నారు. ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర, దక్షిణ భాగాలపై ఎప్పటికప్పుడు పనుల పురోగతిని అందులో అప్డేట్ చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. ఒక సమీక్షకు తరువాతి సమీక్ష సమావేశానికి మధ్య కాలంలో పనుల్లో పురోగతి తప్పనిసరిగా ఉండాలని ఆదేశించారు.

6లో ▶

సర్పంచ్ ఎన్నికలకు కసరత్తు పురూ

- పంచాయతీ ఎన్నికలపై ఈసీ సమీక్ష
- ఓటర్ల జాబితా తయారీకి షెడ్యూల్ విడుదల
- సెప్టెంబర్ 21న వార్డుల వారిగా తుది జాబితా



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో మరో ఎన్నికల సంబరం పురూ కానుంది. ఈసారి

6లో ▶

టెన్షన్ పెడుతున్న మంకీపాక్స్

- ఎయిర్పోర్టుల్లో హెల్మెట్లు



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) మంకీపాక్స్ వేగంగా వ్యాపిస్తోంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా వెలరన్ ప్రభలుతోంది. షారుగదేశాల్లోనూ కేసులు సమాధిపడడంతో కేంద్రం మరింత అప్రమత్తమైంది. దాహాది దేశం పాకిస్తాన్లో నాలుగు కేసులు సమాధిపడ్డాయి. అంతేకాదు పాక్ ఆక్రమిత కశ్మీర్ (షీ.ఓ.కే)లోనూ ఒక ఎంపాక్స్ కేసు వెలుగుచూసింది. సౌదీ నుంచి షీ.ఓ.కే వచ్చిన

6లో ▶

పరుపు నష్టం కేసులో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి నోటీసులు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) పరుపునష్టం తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది. నాంపల్లి స్పెషల్ జ్యుడ్జిమెంట్ ఫస్ట్ ఇన్స్టాన్స్ కోర్టు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బుధవారం నాడు నోటీసులు జారీ చేసింది. బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వెంకటేశ్వర్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై పరుపు నష్టం దావా వేశారు. పిటిషన్ విచారించిన కోర్టు సీఎం రేవంత్ కు సమన్లు జారీ

6లో ▶

వచ్చే నెలలోనే జనగణన ప్రారంభం

- 4 ఏళ్ళుగా వాయిదా పడిన జనాభా లెక్కలు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) ఎన్సీ ఏళ్ళుగా ఎదురు చూస్తున్న దేశంలో జనగణనకు వచ్చే నెలలో ముహూర్తం ఖరారు కానుంది. సెప్టెంబర్ నుంచి దేశంలో జనాభా లెక్కల ప్రక్రియను ప్రారంభించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సమాధిపడ్డ తెలుస్తోంది. దేశంలో స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి ప్రతి 10 ఏళ్లకు ఒకసారి కచ్చితంగా జరిగే జనాభా లెక్కల ప్రక్రియ వాస్తవానికి 2021 లోనే జరగాల్సి ఉంది. కానీ అప్పుడు దేశంలో కరోనా మహమ్మారి విజృంభించిన నేపథ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం.. ఈ ప్రక్రియను



6లో ▶

రేవంత్, హరీష్ ఎవరొచ్చినా ఓకే

- బీజేపీలోకి చేరికలపై కేంద్ర మంత్రి బండి కీలక వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) బీజేపీ పార్టీలో చేరికలపై తెలంగాణ బీజేపీలో కీలక నేత, కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. పార్టీలో చేరడం ఎవరొచ్చినా తాము ఆహ్వానిస్తామన్న ఆయన.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు సహా ఎవరు పార్టీలో చేరుతామన్నా అక్కణ్ణు చేర్చుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ సిద్ధాంతాలు నచ్చి ఎవరు ముందుకు వచ్చినా ఆహ్వానిస్తామన్నారు. హరీష్ రావు పార్టీ మారుతారంటూ కొద్దిరోజులుగా పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం సాగుతోంది. హరీష్ రావుతో



6లో ▶



టాలెంట్ కు వేదికగా సోషల్ మీడియా

ఇమాన్వీలంపికపై హను రాఘవపూడి

ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న పీరియాడికల్ యాక్షన్ డ్రామా కోసం కథానాయికగా సోషల్ మీడియా స్టార్ ఇమాన్వీలంపికపై చిత్రబృందం ఎంపిక చేసింది. ఈ సినిమాలో కథానాయికగా ఆమెను ఎంచుకోవడంపై దర్శకుడు హను రాఘవపూడి తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడారు. సామాజిక మాధ్యమాల వల్ల కొత్త టాలెంట్ ను వెతికి పట్టుకోవడం సులభమైందన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న రోజుల్లో కొత్త టాలెంట్ ను వెతికితీయడంలో సామాజిక మాధ్యమాల కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాయి. తమ కథకు అనుగుణంగా నటీనటులను ఎంపిక చేసుకోవడంలో ఫిట్ మేకర్స్ కు సోషల్ మీడియా ఎంతో సాయం చేస్తుంది. ఇమాన్వీలంపిక అందం, ప్రతిభ కలిగిన అమ్మాయి. అందరిలాగానే నేనూ ఆమె ద్వారానే వీడియోలు చూస్తుంటా. ఆమె మంచి భారతనాట్యం ద్వారానే కళ్లతోనే ఎన్నో హాపావాలను పలికిస్తుంటుంది. అందుకే ఆమెకు ఒక అవకాశం ఇవ్వాలనుకున్నా అని హను చెప్పారు. ఆడిషన్స్, స్ట్రీట్ డెన్స్ అసంతరమే ఆమెను ఎంపిక చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఆమెను సెలెక్ట్ చేయడం తన ఒక్కడి నిర్ణయం కాదని.. చిత్రబృందం మొత్తం నిర్ణయమని ఆయన తెలిపారు. మైత్రీ మామీ మేకర్స్ పతాకంపై ఇది నిర్మితం కానుంది. ఇటీవల ఈ సినిమా పూజా కార్యక్రమం జరిగింది. విభిన్నమైన కథ, భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి 'ఫాజీ' అనే టైటిల్ ప్రచారంలో ఉంది. ఇమాన్వీలంపిక విషయానికి వస్తే.. ఇన్స్టాగ్రామ్ స్టార్ గా ఆమె యువతకు సుపరిచితురాలు. హిందీలో పాటు, తెలుగు, తమిళ పాటలకూ ఆమె వేసే స్టైలు ఎంతగానో అలరిస్తాయి. దాదాపు 7 లక్షల మంది ఆమెను ఫాలో అవుతున్నారు. ఈ సినిమా ప్రకటించిన తర్వాత ఆ సంఖ్య మరింత పెరిగింది.

రాముడి పాత్రధారికి ప్రశాంత చిత్రం అవసరం

నితేక తివారీ దర్శకత్వంలో బాలీవుద్ అగ్ర నిర్మాతలతో కలిసి అల్లు అరవింద్ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా రామాయణాన్ని తెరకెక్కించనున్న సంగతి తెలిసిందే. 'రామాయణ' పేరుతో ఇది రానుంది. ఈ సినిమాలో బాలీవుద్ స్టార్ హీరో రణవీర్రాజు రాముడిగా కనిపించనున్నారు. అయితే, రాముడిగా ఈ హీరోనే ఎంపిక చేసుకోవడంపై తాజాగా బాలీవుద్ దర్శకుడు ముఖేష్ అసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాముడి పాత్ర పోషించాల్సినవారికి ఉండాల్సిన ప్రధాన లక్షణం ప్రశాంతత. రణవీర్రాజు ఎప్పుడూ ప్రశాంతంగా ఉంటారు. అందుకే నితేక తివారీ అందరికంటే అతడిని ముందుగా ఎంపిక చేశారు. రాముడిగా రణవీర్రాజు ఎంపిక సరైనదని సినిమా చూశాక ప్రేక్షకులకు కచ్చితంగా అర్థమవుతుంది. నేను రణవీర్రాజు కలిసి చాలా ప్రాజెక్టులకు వర్క్ చేశాను. సటసతో ఆయనతో ఎవరూ పోటీ పడలేరు. సినిమా జయపజయాలతో సంబంధం లేకుండా ఎప్పుడూ ఉంటాడు' అంటూ రణవీర్రాజు ముఖేష్ ప్రశంసలు కురిపించారు. ఇందులో అగ్రనటీనటులు భాగం కానున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఇందులో సీతగా సాయి పల్లవి, రావణిడిగా యశ్, హనుమంతుడి పాత్రలో సన్నీ దేవేల్, కైతాయిగా లారాదత్తా, శూర్యభాగా రకుల్ ప్రీతీసింగ్ కనిపించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. మూడు భాగాలుగా దీన్ని విడుదల చేయాలని దర్శక నిర్మాతలు భావిస్తున్నారు. మొదటి పార్ట్ ను 2025 డిసెంబరులో తీసుకురావాలని ఎ+ఎ-లాస్ చేస్తున్నారు. ఇక దీని వీఎఫ్ఎస్ ప్యాకేజీ కోసం నితేక తివారీ టీమ్ ఆస్కార్ విన్సింగ్ కంపెనీ డిఎన్ఈజీ (ఆబిఇఉ)తో సంప్రదింపులు జరిపింది. ఈ సినిమాకు తెలుగు వెర్షన్ సంభాషణలు రాసే బాధ్యతను చిత్ర బృందం మాటల మాంత్రికుడు త్రివిక్రమ్ కు అప్పగించినట్లు సమాచారం.



సరిపోదా శనివారం...

మీ అందరితో కలసి చూస్తూ - హీరో నాని సంచలన ప్రకటన

నాని హీరోగా నటించిన సరికొత్త చిత్రం 'సరిపోదా శనివారం' వివేక్ ఆత్రేయ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కింది. ప్రియాంక అరుళ్ మోహన్ కథానాయిక. ఎన్.జె.సూర్య కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఆగస్టు 29న విడుదల కానుంది. ఈనేపథ్యంలోనే చిత్రబృందం తాజాగా హైదరాబాద్ లో ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించింది. ఇందులో పాల్గొన్న నాని సినిమా గురించి పలు ఆసక్తికర విశేషాలు పంచుకున్నారు. అభిమానులను ఉద్దేశించి నాని మాట్లాడుతూ.. 'మన మధ్య ఒక సమ్మతి, బంధం ఉంది. మన అనుబంధాన్ని మరింత బలోపేతం చేసే సినిమా ఇది. ఇప్పుడే చెబుతున్నా సినిమా హాట్లు. సినిమా హాట్లా ఉండవు. కాన్సెప్టులూ మారనున్నాయి. జేక్స్ బిజోయ్ మ్యూజిక్ అదరగొట్టేస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని మీ అందరికీ చూపించేందుకు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నా. సుదర్శన్ 35 ఎంఎంలో మీ అందరితో కలిసి సినిమా చూస్తూ నాతో సినిమా చూడడానికి వచ్చే ప్రతి అభిమాని చేతికి ఇలాంటి వస్త్రాన్ని కట్టుకుని రావాలి. కలుద్దాం. కలిసి సెలబ్రేట్ చేసుకుందాం. 24న ప్రీ రిలీజ్ జరగనుంది. ఆరోజు చాలా విశేషాలు చెబుతాం అని అన్నారు. అసంతరం దిలోరాజు మాట్లాడుతూ.. 'ఎన్.జె.సూర్య గురించి ముఖ్యంగా చెప్పాలి. 'గేమ్ ఛేంజర్' పూట్లో ఆయన ఎక్కువగా 'సరిపోదా శనివారం' గురించే మాట్లాడుతున్నారు. ఈ సినిమా విశేషాలను చెబుతున్నారు. దీనికి సంబంధించిన విషయాలను నాకు తరచూ షేర్ చేసినందుకు ఆయనకు థాంక్స్ చెప్పాలి. ట్రైలర్ రిలీజ్ అయిన వెంటనే నాని, నిర్మాత దాసయ్య, దర్శకుడు వివేక్ కు కేక చేశా. 'ఎంసీపీ', 'దసరా' చిత్రాలను ఇది తప్పకుండా బీట్ చేస్తుందని నేను నమ్ముతున్నా అని తెలిపారు. గతంలో నేనొకసారి దిలోరాజును కలిశా. ఎలాంటి దర్శకులతో వర్క్ చేయాలనుకుంటున్నావు? అని ఆయన నన్ను అడిగారు. దానికి నేను వేణు మంచి దర్శకుడని.. చక్కగా సినిమాలు తెరకెక్కిస్తున్నాడని.. ఎలాంటివారితో వర్క్ చేయాలని ఉందని చెప్పా. అది మేము సరదాగా మాట్లాడుకున్నాం. కొన్ని రోజులకు అది బయటకు వచ్చింది. మా కాంటాక్ తప్పకుండా సినిమా ఉంటుంది. అది ఎప్పుడు అనేది చెప్పలేనని నాని తెలిపారు.



కథకు తగ్గ పాత్రను చేయడం ఇష్టం: శ్రీనిహ

చిత్రపరిశ్రమలో ఎంతో మంది ప్రతిభ కలిగిన నటీనటులున్నారు, అలాంటి వారికి సినిమాల్లో అవకాశాలు రాకపోవడం ఎంతో బాధగా ఉందని యువ నటి శ్రీనిహ అన్నారు.'50-50' చిత్రంలో హీరోయిన్ చెల్లెలి పాత్ర ద్వారా తమిళ వెండితెరకు పరిచయమైన శ్రీనిహ 'ఆణ్ దేవతై', 'సైకో', హీరో సంతానం నటించి భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న 'ఇంగ్ నాంగ దాన్ కింగు' వంటి చిత్రాల్లో ముఖ్య పాత్రలు పోషించింది. ప్రస్తుతం '8 తోట్లాగలో' ఫేం వెల్లి, 'సినియర్ నటుడు సత్యరాజ్ ప్రధాన పాత్ర లో తెరకెక్కుతున్న సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ జానర్ మూవీలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. హీరోయిన్ గా నటించడానికి అన్ని రకాల అర్హతలున్నప్పటికీ ఆమెకు కేవలం చిన్నచిన్న పాత్రలే వరమితమైంది. ఈ క్రమంలో ఇప్పటివరకు తన సినీ ప్రయాణంపై ఆమె స్పందిస్తూ, 'కంటెంట్ బాగుంటే ఎలాంటి పాత్ర అయినా పోషించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాను. నృత్య శిక్షణ సమయంలో ఉన్నప్పుడు తొలిసారి మోడలింగ్లో అవకాశం రావడంతో అంగీకరించి అప్పటినుంచి అనేక వాణిజ్య ప్రకటనల్లో నటించానని తెలిపింది.

తర్వాత సినిమాల్లో నటించే అవకాశం వరించినదని, దర్శక ద్వయం జేడీ-జెర్రిలతో కలిసి పనిచేశానని తెలిపింది. అయితే ఆ తరహా ఒకే తరహా, గ్లామర్ ఎక్స్ పోజింగ్ పాత్రలు వరుసగా వస్తుండటంతో వాటిని నిరాకరించానని పేర్కొంది. కథ డిమాండ్ చేస్తే గ్లామర్ గా నటించడంలో తప్పులేదనీ, కేవలం సినిమా కోసం గ్లామర్ నటించడం ఇష్టం లేదు. వైవిధ్యభరితమైన పాత్రల్లో నటించాలన్నది నా కోరిక. సంతానంతో కలిసి నటించడం మంచి అనుభవం. ఆయన నన్ను కోల్పోవడం ప్రియాంకా చోప్రాగా వర్ణించడం మరిచిపోలేని అనుభూతి. తమిళ చిత్రపరిశ్రమలో కేవలం హీరోయిన్ పాత్రలకు మాత్రమే కాకుండా, ఇతర పాత్రలకు కూడా తమిళ కళాకారులకు అవకాశాలివ్వాలన్నారు.

విలన్ తో సహా అన్ని రకాల పాత్రలు పోషించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు.

భారతీయ చిత్రపరిశ్రమపై చిన్నచూపు: రిషబ్ శెట్టి పుష్ప-2 పై రూమర్స్ కంటిన్యూ...

బాలీవుద్ చిత్రపరిశ్రమపై కాంతార హీరో సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. అంతర్జాతీయ చలన చిత్రోత్సవాల్లో భారతదేశాన్ని బాలీవుద్ చిత్రాలు తక్కువ చేసి చూపిస్తున్నాయన్నారు. ఇటీవలే ఓ జాతీయ మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'భారతీయ సినిమాలు, ముఖ్యంగా బాలీవుద్ చిత్రాలు భారతదేశాన్ని తక్కువ చేసి చూపిస్తున్నాయి. ఈ కళాత్మక చిత్రాలను గ్లోబల్ ఈవెంట్లకు అహ్వానిస్తారు. రెడ్ కార్పెట్లో స్వాగతం పలుకుతారు. నా దేశం, నా రాష్ట్రం, నా భాష.. వీటన్నింటి గురించి సానుకూలంగా ఎందుకు చూపించకూడదు..? దేశం గర్వపడేలా సినిమాలు తీయాలని ప్రయత్నిస్తున్నాను. నా సినిమాల ద్వారా భారతదేశాన్ని పాజిటివ్ నోట్లో చూపించాలనుకుంటున్నాను' అని చెప్పాడు. రిషబ్ శెట్టి చేసిన వ్యాఖ్యలకు సంబంధించిన వీడియో ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారింది. దీనిపై నెటిజన్లు తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. టాలెంట్ యాక్టర్ కమ్ డైరెక్టర్ రిషబ్ శెట్టి తెరకెక్కించిన 'కాంతార' చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద ఎంతటి ప్రభంజనం సృష్టించిందో ప్రత్యేకించి చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. 70వ జాతీయ చలనచిత్ర పురస్కారాల్లోనూ ఈ చిత్రం సత్తా చాటింది. ఈ సినిమాలో సటసకు గానం రిషబ్ శెట్టి ఉత్తమ నటుడిగా జాతీయ అవార్డు గెలుచుకోవడమే కాకుండా.. ఉత్తమ ప్రేక్షక ఆదరణ అందించిన చిత్రంగా కాంతార నిలిచింది. దీంతో రిషబ్ శెట్టి ప్రశంసల వర్షం కురుస్తోంది.

బాక్సాఫీస్ అల్లు అర్జున్ నటిస్తున్న ప్రతిష్ఠాత్మక చిత్రం పుష్ప-2 క్రిమీటీవ్ దర్శకుడు సుకుమార్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. పుష్పలాగా మొదటిపార్ట్లో అల్లు అర్జున్ తన సటసతో, సుకుమార్ తన టీకెంగ్తో ఎంతటి సస్పెన్స్ సృష్టించారో ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. మైత్రీ మామీ మేకర్స్, సుకుమార్ రైటింగ్స్ పతాకంపై సవీన్ ఎర్నేని, యలమంచి రవిశంకర్లు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం చిత్రీకరణ దశలో వున్న ఈ చిత్రం నుంచి ఇప్పటి వరకు వచ్చిన రెండు సాంగ్స్ చార్ట్ బస్టర్స్ గా నిలిచాయి. అంతేకాదు ఈ సినిమా నుంచి పదిని ప్రతి ప్రమాపనల్ కంటెంట్ కు కూడా అనుష్కా స్పందన వచ్చింది. మొదటగా ఈ చిత్రాన్ని ఆగస్టు 15న విడుదల చేద్దామనుకున్నారు. అయితే చిత్రీకరణ బ్యాలెన్స్, పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వర్క్ పెండింగ్ గా వుండటంతో డిసెంబర్ 8కు చిత్ర విడుదలను వాయిదా వేశారు. ఇక అప్పటి నుంచి ఈ చిత్రంపై పలు రూమర్స్ వస్తున్నాయి, అల్లు అర్జున్, సుకుమార్ల మధ్య గొడవలు, ఈ సినిమా మళ్లీ వాయిదా వేస్తారు. సమర్థకు రిలీజ్ చేశారు. ఇలా రకరకలా ఊహగానలు ఈ చిత్రంపై వున్నాయి. అంతేకాదు మెగాస్టార్ ఫ్యామిలీకి, అల్లు ఫ్యామిలీకి మనస్సుల వచ్చాయని అల్లు అర్జున్ తన ఫ్రెండ్ కోసం వైసీపీ అభ్యర్థిని సపోర్ట్ చేయడంతో బన్నీని మెగా క్యాంప్ వారం పెట్టిందని ఇలా రకరకలా ప్రచారాలు వున్నాయి. అయితే ఇప్పటి అసత్య ప్రచారాలన్నీ పలు సార్లు మెగాస్టార్ కాపాడింది, అల్లు ఫ్యామిలీ వాళ్లు చెప్పినా.. రూమర్స్ ఆగడం లేదు.



మల్కాజిగిరి సర్కిల్లో విచ్చల విడిగా వెలుస్తున్న అక్రమ షెడ్యూ

- అమ్మడుపోయిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు
- అంతు పట్టని సెక్షన్ ఆఫీసర్ తుల్జా సింగ్ అవినీతి లీలలు
- చక్క తిప్పతోన్న చోట నేతలు



అక్రమ నిర్మాణాలు భారీగా జరుగుతుంటే అధికారులకు పస్తున్న అవినీతి సంపాదన సరిపోవడం లేదన్నట్లు పూర్తి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎక్కడపడితే అక్కడ షెడ్యూ నిర్మాణాలు చేయించడం ఎక్కడ టౌన్ ప్లానింగ్ సెక్షన్ ఆఫీసర్ తుల్జాసింగ్ కు పరిపాలనగా మారింది. అయితే వీటిలో కొన్ని షెడ్యూ నిర్మాణాలకు చోట నేతలే కీలకంగా మారి అన్ని తామే చూసుకుంటామంటూ చక్రం తిప్పుతున్నారు. అధికార పార్టీ నాయకులే అక్రమ నిర్మాణాలకు, బారీ షెడ్యూకు అండగా నిలుస్తున్నారనే విమర్శలున్నాయి. ఇప్పటికైనా జోన్ కమిషనర్ రవి కిరణ్, జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ అబ్రహాం స్పందించి అక్రమంగా వెలుస్తోన్న షెడ్యూ తగిన చర్యలు చేపట్టాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

సెక్షన్ ఆఫీసర్ అవినీతి లీలలు ఆపి ఎవరు?!

మల్కాజిగిరి సర్కిల్ పరిధిలో సెక్షన్ ఆఫీసర్ తుల్జా సింగ్ అవినీతికి అంతం లేకుండా పోయింది. ఎక్కడ చూస్తే అక్రమ నిర్మాణాలు ఎక్కడ చూసినా అక్రమ షెడ్యూ పత్రాల్లో కథనాలు వచ్చిన ఈయనకు లెక్కండదు ఎందుకంటే ఉన్నతాధికారులకు సైతం ఈయన తీసుకున్న నైవేద్యంలో వాళ్లకు ఇంత ప్రసాదం పెడతాడన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అందుకోసమే ఈ అధికారి అవినీతిపై ఏ అధికారులు చర్యలు తీసుకునే సాహసం చేయరు. చివరికి సికింద్రాబాద్ జోన్ కమిషనర్ సైతం ఈ అవినీతి అధికారిని వెనుకేసుకు రావడంతో ఇంకేముంది. ఏదైనా డబ్బుకు దాసోహమే అలాగే మల్కాజిగిరి సర్కిల్ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలకు కేరాఫ్ అడ్రస్ గా మార్చిన ఘనత సెక్షన్ ఆఫీసర్ తుల్జా సింగ్ కే దక్కుతుందని స్థానిక నేతలు ఆరోపించిన పట్టింపుకునే నాణ్యత లేకుండా పోయారు. అవినీతి అంటే ఇలా దుర్గా చేయాలి ఉన్నత అధికారులు సహకారం కూడా ఇలా ఉండాలి.

ఉప్పల్ సర్కిల్లో అధికారుల అవినీతి లీలలు

- చెప్పి వివరాలకు చేసే పనికి ఎక్కడ పాఠశాల ఉండదు
- కూల్చివేతలు చేసారు అన్ని తూతూ మంతంగానే
- లంచాలు ఇచ్చిన వాళ్ల పై విశ్వాసం, నెల జీతం ఇస్తున్న పభుత్వానికి పంగనామాలు
- ఉప్పల్ సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారుల అవినీతి లీలలకు కట్టడి ఎప్పుడో

లేకుండా పోయింది. అధికారులకు లంచాలు వస్తే చాలు ఏ అధికారి చెబితే మాకేంటి అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇక ఉప్పల్ సర్కిల్ లో టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగం నందు సెక్షన్ ఆఫీసర్ సురేష్, ఎసిపి వెంకటే రమణ ఇక ఆడించే ఆటగా మారింది. అధికారుల మాటలకు వాళ్లు చేసే దుర్మూలకీ అసలు పొంతన ఉండదు. ఏళ్లు మాటలు వింటే ఎంత నిజాయితీ అంటే హరిచంద్రునికి అన్న తమ్ముడిలా చెబుతారు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఉప్పల్ సర్కిల్ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాల పరంపర కొనసాగుతుంది. లంచాలే పరమావధిగా కల్లి బోర్లీ కబుర్లు చెబుతూ అధికారులు అందిన కాడికి దండుకుంటున్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఒకపక్క జిహెచ్ఎంసీ జోన్ కమిషనర్ కఠినంగా వ్యవహరించిన ఉప్పల్ కాలనీ సర్కిల్ అధికారులలో మాత్రం ఏమాత్రం స్పందన

మారింది ఈ అధికారుల పరిస్థితి. అక్రమ నిర్మాణాలు ఎక్కడ కనిపించిన ఈ అధికారులు కూల్చివేస్తాం, చర్యలు తీసుకుంటున్నాం నోటీసులు ఇచ్చినం అని చెప్పడం తప్ప అందుకు తగ్గట్టుగా కూల్చివేతలు కనిపిస్తున్నాం ఎందుకంటే జోన్ కమిషనర్ జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఈ అధికారుల అవినీతిపై కఠినంగా వ్యవహరించారు. కనీసం షోకాజు నోటీసులు ఇస్తారా అంటే అది లేదని స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దానితో ఉన్నత అధికారులు అంటే వీళ్లకు ఎలాంటి భయం ఉండదు. ఉన్నత అధికారులు అంటే టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు అసలే లెక్క ఉండదు. ఇక్కడ డిప్యూటీ కమిషనర్ మాత్రం ఉండి

ఉపయోగం లేదని ఫిర్యాదులు ఇస్తే సెక్షన్ కు ఫార్వర్డ్ చేసి చేతులు దులుపుకోవడం తప్ప డిప్యూటీ కమిషనర్ పర్యవేక్షణ ఎక్కడ కనిపించదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. చిల్డ్రన్ రహదారిపై అక్రమ నిర్మాణం చేసిన అక్రమ అంతస్తుల నిర్మాణం చేసిన ఇప్పటివరకు నోటీసులు ఇచ్చుకూడా కూల్చివేతలు చేయలేదంటే ఏసీసీ సెక్షన్ ఆఫీసర్ ఎంత మంచిగా నైవేద్యం తిన్నారో? వాళ్ల ఉన్నత అధికారులకే తెలియాలి. ఇప్పటికైనా జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ స్పందించి ఈ అధికారుల అవినీతిపై విశిష్ట అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసి పూర్తిస్థాయిలో విచారణ చేపట్టే చర్యలు తీసుకుంటారేమో వేచి చూడాలి.

బజెపి సభ్యత్వ నమోదు ప్రారంభం

- లాంఛనంగా ప్రారంభించిన కిషన్ రెడ్డి - హామాలకు సిఎం రేవంత్ తూట్లు పాడిచారని విమర్శ



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) : బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు ఉత్సవ కార్యక్రమం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభం అయ్యింది. ఇందులో భాగంగానే సికింద్రాబాద్ క్లాస్టిక్ గా+-డర్బన్స్ లో బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో తెలంగాణ బీజేపీ లీఫ్ కిషన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా శ్రీమతి విజయ రహత్కర్ హాజరయ్యారు. అభ్యుదయ పార్టీ, చంద్రశేఖర్ తివారీ, ఎంపీలు లక్ష్మణ్, ఈటల రాజేందర్, ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర నేతలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఒక్క గ్రామంలో కూడా పూర్తి రుణమాఫీ కాలేదని కిషన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై సైతం కిషన్ రెడ్డి విమర్శలు గుప్పించారు. కేసీఆర్ పద్ధతిలోనే ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాలన సాగిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఎన్నికల హామీలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తూట్లు పొడుస్తున్నారన్నారు. రైతు రుణమాఫీని రేవంత్ రెడ్డి గందరగోళంగా మార్చారని కిషన్ రెడ్డి +రీ అయ్యారు. దేవుళ్లు ఒట్లు చేసిన సీరేవంత్ రెడ్డి మాట తప్పారని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో 50 శాతం రుణమాఫీ కూడా పూర్తి కాలేదని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. రుణమాఫీపై పూర్తి వివరాలను ప్రజలు ముందు ప్రభుత్వం ఉంచాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలపై ప్రజా ఉద్యమాలకు సిద్ధం అవుతున్నామన్నారు. బీజేపీ.. వ్యక్తులు, కుటుంబాల కోసం నడిచే పార్టీ కాదని.. పండుగ వాతావరణంలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని కిషన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.

రానున్న ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో అధికారంలోకి రావడమే బీజేపీ లక్ష్యమన్నారు. బీజేపీ అధికారంలోకి రావాలని ప్రజలే కోరుకుంటున్నారన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల విజయమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తామని కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సెప్టెంబర్ 17న తెలంగాణ ముక్తి దినం ను ఘనంగా నిర్వహిస్తామని కిషన్ రెడ్డి వెల్లడించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాల స్వార్థితో సభ్యత్వ నమోదులో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. కుటుంబాల కోసం అవినీతికి పాల్పడుతున్న పార్టీలను తరిమికొడతామన్నారు. చైనా కమ్యూనిస్టు పార్టీని మించిన ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద పార్టీ బీజేపీ అని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. పార్టీ సభ్యత్వ నమోదును అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకోవాలన్నారు.

2 లక్షల రుణమాఫీ అమలు చేశాం

- అందని వారు అధికారులను సంప్రదించాలి - మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు వెల్లడి



ఖమ్మం (ప్రశ్న స్వాస్) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీర్చి అప్పుల్లో ఉన్నా రూ. 2లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తున్నామని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు 22 లక్షల రైతు ఖాతాల్లో రుణమాఫీ డబ్బులు జమ చేశామని చెప్పారు. ఆధార్, బ్యాంకు ఖాతాల్లో తప్పులున్న వారికి మాత్రమే రుణమాఫీ ఆగిందన్నారు. వాటిని సరిదిద్ది రుణమాఫీ చేయాలని అధికారులను ఆంధ్రాపంపి చెప్పారు. రుణమాఫీ పొందలేని రైతులు.. వ్యవసాయాధికారులకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని నూచించారు. రైతు వేదికలు, మండల ఆఫీసుల్లో అధికారులను పెట్టి వివరాలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. బుధవారం ఖమ్మంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. రైతుల గురించి ఏమాత్రం పట్టించుకోని, పదేళ్ల పాటు రైతుల్ని మోసం చేసిన పార్టీ ముసలి కన్నీరు కాదునోంది. సర్ది చట్టాలు తెచ్చి రైతులను ఇబ్బంది పెట్టిన పార్టీ కూడా మాట్లాడుతోంది. అసత్యాలు చెప్పి రైతుల్లో ఆందోళన పెంచాలని చూస్తున్నారు. రుణమాఫీపై ఎలాంటి అంక్షలు విధించలేరు. బ్యాంకులు, అధికారులు ఏమైనా తప్పు చేస్తే.. వాటిని సరిదిద్దే పక్రియ కొనసాగుతోంది. 41,78,892 మంది రైతులు రుణాలు తీసుకున్నారని బ్యాంకులు చెప్పాయి. వారి బకాయిలు రూ. 31వేల కోట్లు ఉన్నాయి. చిన్న, సన్నకారు రైతులకు ఎక్కువగా రూ. 2లక్షలలోపు రుణాలే ఉన్నాయి. రుణమాఫీ విషయంలో రైతులు ఆందోళన చెందకుండా వ్యవసాయ పనులు చూసుకోవాలి" అని మంత్రి తుమ్మల విజ్ఞప్తి చేశారు.